Lndpepbnat

Bam nompebyromca mpu uepansbHsie Kocmu; 00CKa Uau 0aUHHbIU aucm bymaeu,
pasoesneHHbIl Ha 08eHAOUaMb NMPOHYMEPOBAHHbIX OKOWEK, (hUWKU pa3Ho20 ysema 0718
Kax0020.

Llenb urpol

MepBbiM NpoBecTn cBoto UKy oT 1 4o 12 n obpaTtHo.

[lpaBuaa Urpbl

BpocatoT KocTu, YTobbl oNpeaenvTb, KTo HauMHaeT Urpy (ToT, y KOro BbinageT Hanbonbliee
yncno). Urpokun nooyepenHo 6pocatoT cpasy TpM KOCTW.

Mrpa naet no Kpyry no 4acoBoi cTpesnke. Ytobbl NOCTaBUTb GULLIKY B NEPBOE OKOLWKO,
HY»KHO BbIBPOCUTb eANHULY. 3aTEM, €CIN €CTb BO3MOKHOCTb, NOMbITAaTbCA 3aHATb BTOPOE
OKOLLKO, 3aTeM TPETbE U T. 4., 0AHO 3a Apyrm Ao 12 n obpaTHo.

MOHO MCNONb30BaTb BbINaBLUME YNCAA B YNCTOM BUAE, 3 MOXKHO KOMOMHMPOBATD.
Hanpumep, TpeTbe OKOLLIKO MOXHO 3aHATb, EC/IM BbINaAeT TPOMKA, eAMHULA U ABONKA UIN
TPU eanHULbIL. 32 04HO MeTaHWEe MOXHO 3aHATb HE OAHO, @ ABa U/N AaXKe HECKO/IbKO
OKOLLIEK.

Hanpumep, ecnm BbinageT eaMHULA, 4BOMKA U TPOMKA, UTPOK MMEET NPABO 3aHATb He
TO/IbKO NepBble TPU OKOLLKA, HO 1 yeTBepToe (1 + 3 =4), natoe (2 + 3 = 5) 1, HaKoHeu,
wectoe (1+2+3=6).

OuyeHb Ba*KHO CNeguTb 32 TeM, KaKue KOMBbUHaLUUM BbINaatoT y APYrMx UrpoKos. Ecany
OZIHOTO M3 UTPOKOB BbINAAET HY}KHOE YMC/I0, HO OH YMNYCTUT LLIAHC ero UCNo/Ab30BaTh, 3TUM
YMC/IOM MOKET BOCMO/1b30BaTbCA /II060M N3 UrPalOLLMX, HO CAENATb 3TO HYXKHO
He3aMeanTeNbHO, Kak TO/IbKO KOCTU NoNaayT emy B PYKW.

BbiMrpbiBaeT TOT, KTO NepBbIM NpoBeaeT cBoto GpuLKy oT 1 go 12 un obpaTHo.




